

129 vélemény a tervtanácsokról

A 129 véleményben ennyien említették, hogy...



63

SZUBJEKTÍV AZ ÉRTÉKEKELÉS, AMIÉRT NEM KELL FELELŐSÉGET VÁLLALNIUK

“Sokszor ízléseken, elképzeléseken vitatkoznak, és ezek alapján fogalmaznak meg elvárásokat, miközben a felelősséget semmilyen szinten nem kell vállalniuk a véleményükért.”



26

A ZSÚRIZENDÓ TERVEK KÖRÉNEK SZABÁLYOZÁSÁT ÚJRA KELL GONDOLNI!

“Egyszerű tetőtérbeépítést és minden szabályozásnak megfelelő kerítéstervet is kellett már zsűribe vinnem. Ne a tervtanács leterheltségétől függjön, hogy milyen típusú és méretű épületeket kell zsűri elé vinni.”



25

CSAK TANÁCSADÓ LEGYEN!

“Mindenütt jól működik, ahol valóban konzultációs és tanácsadási módon üzemel, és mindenütt konfliktusforrás, ahol a tervező helyett diktálni, kvázi tervezni akar.”



22

TERVTANÁCSRA SZÜKSÉG VAN!

“A tervtanács ne csak gátolja a rossz terv útját, de könnyítse, gyorsítsa is a jó terv útját.”



14

TERVTANÁCSRA NINCS SZÜKSÉG!

“Amennyiben a tervtanács nem veszi a fáradságot a vonatkozó szabályozási terv, a helyszín és az összes jogszabály megismerésére, akkor véleménye nem lehet egyenjogú a szakhatóságokéval. A jelenlegi baráti (törzsi) alapon működő tervtanácsokra semmiképp nincsen szükség.”



11

JELEN FORMÁJÁBAN HASZNÁLHATATLAN!

“Jelenlegi formájában elfogadhatatlannak tartom a rendszert. Csak kiemelt projektek esetében tartom szükségesnek a tervtanács munkáját. Jelen gyakorlatban olyan minimális átalakítások is tervtanács kötelesek, mint egy ablak áthelyezése egy családi ház kert felőli frontján.”



8

SZAKMAI TEKINTÉLY ALAPÚ ZSÚRIT!

“Akkor van értelme ha megfelelő szakemberek látják el, nem pedig aki éppen arra jár és elvállalja. A tervtanácsnak egy erős szakmai testületnek kell lennie, különben nincs értelme!”



8

MŰKÖDJÖN EGYÜTT A FŐÉPÍTÉSSZEL!

“A tervtanácsi rendszer a főépítési rendszerrel összefügg. A főépítési rendszer javításának fontos eleme lenne a tervtanácsok összeállításának rendje. Szükséges volna, hogy a tervtanács és a főépítész egymás munkáját segítse, kiegészítse és ellenőrizze.”